



ОТКРЫТИЕ ФИЛИАЛА ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА В СУМГАИТЕ

Первые дни нового года были ознаменованы в Сумгаите радостным событием — третьего января в помещении Дворца культуры завода СК открылся филиал Азербайджанского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени М. Ф. Агундова. Филиал театра начал свою работу показом первой азербайджанской оперы «Лейли и Меджнун» Уз. Гаджибекова. Сам этот факт был символическим — он придавал особую торжественность событию.

Перед спектаклем с краткими речами выступили министр культуры Азербайджанской ССР А. С. Байрамов и заслуженный деятель искусства республики Ш. Б. Вадалбейли. Они выразили уверенность, что в скором будущем филиал в Сумгаите станет творческой базой для создания народного оперного театра в славном городе металлургов и химиков. Артистов приветствовали старшая оцинковщица тру-

бопрокатного завода Герой Социалистического Труда Замина Гасанова и секретарь Сумгаитского горкома партии Фридул Алиев.

На открытии присутствовали народный артист Азербайджанской ССР Алиовсат Садыгов, заслуженные артисты республики Франгиз Азмедова, Рауф Атакишиев, режиссер Султан Дадашев.

Зрители долго не отпускали со сцены исполнительницу роли Лейли — заслуженную артистку республики Рубабу Мурадову и лауреата VI Международного фестиваля молодежи Гүлу Аскерова, выступившего в роли Меджнуна, заслуженных артистов республики Гулама Искендеров (отец Меджнуна), Гаджибала Гусейнова (отец Лейли), Джаваншира Кафарова (Нофель) и других.

На снимке: заслуженные артисты Азербайджанской ССР Г. Искендеров и Г. Гусейнов беседуют со зрителями.

Фото А. Печева.